

青岛地铁4号线工程顺利通过竣工验收

“金腰带”已经具备开展初期运营条件



本报12月7日讯 记者7日从青岛地铁集团获悉,备受市民关注的青岛地铁4号线工程顺利通过竣工验收。

验收委员会各小组经深入细致地讨论,认为青岛地铁4号线工程满足设计及国家相关验收规范要求,技术档案及资料齐全、完整、真实,工程质量验收合格,满足城市轨道交通竣工验收要求,一致同意项目工程通过竣工验收。这意味着青岛地铁4号线项目已具备开展初期运营工作条件。

本次验收工作,青岛市住房和城乡建设局、青岛市市政公用工程质量安全监督站等单位进行了监督指导,并坚持“疫情防控不松懈、验收工作不停歇、质量标准不下降”的标准,通过“线上线下齐发力,加班加点提效率”的工作方式,严格把关、周密调度,高效完成了4号线工程153个单位工程验收和消防验收工作,确保了实体质量和消防设施符合初期运营条件,有力推动了4号线工程高质量建设。

自2017年开工以来,青岛地铁集团有限公司第一建设分公司、各方参建单位与建设人员始终凝心聚力、精诚协作,用“安全、优质、高效、绿色、智慧、和谐”的建设理念,先后克服了地质条件复杂、地下管线错综密布、周边环境复杂多变、既有线运营保护、疫情交织、站前站后交叉作业庞杂等困难,发挥了“大兵团纵深、多单位联动”的优势,通过科学组织施工生产,积极开展科技攻关,创新运用新技术等措施,为项目



各阶段验收和下一步开通初期运营提供了保障。

青岛地铁4号线全长约31公里,设25座车站,其中可与多条线路实现换乘,沿线经过市南区、市北区、崂山区人口密集主城区,是一条名符其实的旅游线、教育线、医疗线,被誉为城市“金腰带”,在我市轨道交通线网中发挥“穿线成网”的效果,在构筑青岛市现代化快速交通体系方面具有重要意义。4号线开通后将极大缓解主城区部分路段地面交通紧张的状况,提升

市民的出行效率和生活品质,加速构建城市现代化快速交通体系。

4号线工程竣工验收后,将迎来初期运营前安全评估。青岛地铁将紧密围绕“建设世界一流地铁”目标体系,秉持高质量工程建设、高水平开通条件的工作导向,持续做好后续各项提升工作,为4号线年底高质量开通保驾护航。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

父子被困拦水坝 消防员放下6米横梯



消防员用梯子营救被困群众。

本报12月7日讯 6日傍晚6时许,青岛市城阳区消防救援大队接到求救电话,白沙河附近有一对父子被困在拦水坝上,急需救援。

消防救援人员到场询问后得知,父子俩刚才在河边玩耍,孩子的手机不慎掉在了拦水坝上。父子俩下去捡手机时,白沙河上游突然放水,湍急的水流将父子俩困在坝上。

救援人员立即把6米金属拉梯横放在闸门两端,消防救援人员利用绳索连接板带将被困人员拉到闸门上,再让他们通过梯子爬到安全地带。经过30多分钟的紧张救援,两人脱险。消防救援部门提醒,如果财物不慎掉入河道或者湖边,切勿盲目捡拾打捞,一旦发生危险,后果不堪设想。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 王倩雯)



扫码看相关视频

母亲犯脑梗儿子迷路 交警开道护送就医



交警将病人及时护送到医院。

本报12月7日讯 5日晚10时许,城阳交警在正阳中路彩虹桥下设卡夜查,一辆黑色轿车打着双闪灯停在前方,司机丁先生下车求助称,母亲突发脑梗,急需到医院抢救,他着急迷了路,希望民警帮助。

民警立刻驾驶警车并开启警灯为车辆开道,还不时用喊话器提醒沿途车辆避让,原本10多分钟的路程,仅用5分钟就完成。随后,民警帮丁先生将母亲送往抢救室。经医院救治,丁先生的母亲病情稳定,丁先生对民警的帮助表示了感谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘瑞琼 胡永绪)

开车忘系安全带? 集中整治交警严查

本报12月7日讯 5日,青岛交警开展了不按规定使用安全带违法行为集中整治行动。当天,交警共出动警力1900余人次,在港通路、福州北路等地查获多起未按规定使用安全带的违法行为。

上午10时30分许,一辆轻型货车沿着福州北路向南行驶至延吉路路口时,市南交警巡逻中队民警发现副驾驶乘客未系安全带,立刻将其拦下。货车司机表示,副驾驶嫌系着安全带不舒服,所以没有系安全带。交警批评了驾驶员没有及时提醒的行为,并依法

作出处罚。

上午10时40分许,在同一路口,交警拦下了一辆白色轿车。没系安全带的于某表示,他刚洗完车,着急去公司开会,一下忘了。民警告知于某,安全带关键时刻能救命,一旦发生事故会造成无法挽回的后果。随后,民警对于某不系安全带的违法行为依法处罚。

当天,青岛交警部门共查处了10300多起未按规定使用安全带的违法行为。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

男子上夜班撞车逃逸 16个小时后警察找上门

本报12月7日讯 一名男子驾车在平度市X093大田灰埠线撞上了一辆三轮车,他选择了逃逸。11月26日一早,事故刚过去16个小时,交警找上了门。

11月25日下午4时许,平度交警事故一科民警郭连军接到报警称,X093大田灰埠线有一辆三轮车侧翻,致使一人当场身亡。民警到场询问后得知,事发时一男一女坐在驾驶室内,逝者当时坐在车斗里。驾驶室内的女子称,她被迎面开来的一辆面包车碰到了胳膊,三轮车为躲避碰撞失去平衡,当场侧翻。

民警调取周边道路监控,经过一整夜的认真比

对,最终锁定了一辆可疑面包车。11月26日一早,民警又找到一辆当天同一时间段经过现场的车辆,调取行车记录仪视频,最终锁定了面包车的车牌号。

11月26日早晨7时许,民警奔赴旧店镇,在李某某家中车库内找到了可疑的面包车。经查,这辆车左侧反光镜碎了,民警判断,这很可能是事发时撞击所导致的。李某某承认11月25日下午路过现场时,撞上了一辆三轮车。李某某当时着急去上晚班,自以为没什么事,连车都没停直接走了。目前,案件正在进一步调查中。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 陶龙飞)

天气预报

今天 多云
北风 3-5级 4℃~10℃
明天 多云
南风 3-5级 4℃~9℃

明天
崂山 多云 3℃~10℃
即墨 多云 0℃~10℃
胶州 多云 0℃~9℃
黄岛 多云 1℃~9℃
莱西 多云 0℃~9℃
平度 多云 0℃~9℃

七乐彩 第2022141期
07 08 11 18 19 21 29+15
福彩3D第2022327期

3 5 8

彩票开奖